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Notulen Beleidsdag 26.1.2025 
Aanwezigen: 

Secretariaat: Bruno Vermeeren, Brenda De Fré, Reginald Roels, Sarah Ten 

Hartog, Annelore Orije, Bart Smets, Debbie Sanders, Jef Cox, Nelis Caubergs, 

Ward Cox, Wouter Van Daele,    

Bestuurders: Yanick Bos, Nicole Vyncke, Frank Stevens, Paul Verzele, Paul 

Leysen, Hans Kok, Herman De Kegel 

Verontschuldigd:  

Secretariaat: Dave Van Roeyen, Robby Tóth 

Bestuurder: Sam Desmet 

Agenda: 
1. Welkom 

2. Goedkeuring notulen BO 17.12.2024 & 20.1.2025 

3. Hervorming sportkaderopleidingen 

4. Topsportdossier 

5. Celvergaderingen KBF 

6. Clubondersteuning 

7. Duurzaamheid 

8. Varia 

1. Welkom. 

Na een welkomstwoord van de voorzitter, stelt iedereen zich kort voor. 

2. Goedkeuring notulen. 

De  notulen van de BO-bijeenkomsten 17.12.2024 & 20.1.2025 worden zonder verdere 

aanpassingen goedgekeurd. 

3. Hervorming sportkaderopleidingen. 

A.h.v. een pp-presentatie wordt uitleg verstrekt over de context, doelen, aanpak en 

beoogde resultaten van de hervorming van de sportkaderopleidingen.  

Vervolgens wordt in 3 groepjes concreet beleidsadvies verzameld over volgende 

aspecten: 

• ingangsvoorwaarden en GTE: waar leggen we de lat? 

• Kaderopleiding: focus op didactische skills of ook nog verbeteren van 

sporttechnische kennis en vaardigheden? 

• Gemeenschappelijke leerdoelen en vakken: hoe ver gaan we hierin? 
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4. Topsportdossier 

De gevolgen van een recente beslissing van Sport Vlaanderen op vlak van topsport, 

worden toegelicht en besproken. 

5. Celvergaderingen KBF. 

Na een overzicht van de vertegenwoordiging in de verschillende sportcellen, wordt 

van gedachten gewisseld over 2 thema’s: 

• de invulling van de rol van vertegenwoordiger Bestuursorgaan 

• de invulling van band en samenwerking tussen sporttechnisch medewerker, 

celvoorzitter en vertegenwoordiger Bestuursorgaan 

Voorgesteld wordt ook in de cel Rotsbeheer een vertegenwoordiger van het 

Bestuursorgaan af te vaardigen.  

6. Clubondersteuning. 

Op basis van een toelichting over 2 strategische (en daarmee samenhangende 

operationele) doelstellingen uit het beleidsplan, wordt in 3 groepjes nagedacht over 

het concreet invullen van initiatieven om de clubbesturen collectief en individueel te 

versterken. 

7. Duurzaamheid. 

Vertrekkend vanuit de noodzaak van een klimaatbeleid en de klimaatstrategie van 

Alpenverein Österreich, worden de 3 kernthema’s en operationele doelstellingen voor 

de Klimaatstrategie van KBF toegelicht: 

• sensibilisering 

• een klimaatneutrale werking tegen 2033 

Vervolgens wordt de nulmeting (2025) gedetailleerd uit de doeken gedaan samen 

met een demonstratie van de tool die Alpenverein Österreich ter beschikking stelt.  

Tenslotte wordt ruim van gedachten gewisseld over: 

• de verschillende aspecten van de werking die moeten worden meegenomen 

in de nulmeting 

• de manier waarop de klimaatdialoog met de clubs kan worden 

georganiseerd. 

8. Varia. 

Er worden geen nieuwe punten naar voor gebracht. 

 


